

平成29年3月15日

各 位

会社名 株式会社フジタコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 藤田 博章 (コード番号3370 JASDAQ) 問合せ先 F C事業本部部長 山本 瑛 (TEL: 0144-84-8888)

「らーめん おっぺしゃん」エリアフランチャイズ事業展開に関するお知らせ

当社は、平成29年3月15日付の取締役会において、株式会社advance growing及び株式会社Food Convertとの間で、以下のとおりエリアフランチャイズ本部契約を締結することを決議いたしましたので報告いたします。

記

1. エリアフランチャイズ本部契約締結の経緯

当社は北海道・東北地区を中心に様々なフランチャイズブランド展開と、オリジナルブランドの開発に力を入れておりますが、平成29年度より新たに「ビジネスモデルの転換」という目標を掲げてフランチャイジーからフランチャイザーへの進出を果たし、多層的な付加価値を生み出すビジネスモデルの構築に取り組んでおります。

今回、この方針の主要な柱の一つであるエリアフランチャイズ本部事業展開の一環として、 仙台市を中心に高い評価を得ている「らーめん おっぺしゃん」ブランドの北海道・東北地 域のエリアフランチャイズ本部事業の権利を取得し、当該地域において加盟展開を行って まいります。

2.エリアの概要

名 称: 「らーめん おっぺしゃん エリアフランチャイズ本部認定契約」

当該エリア: 独占的出店エリア 北海道全域

出店可能エリア 東北全域

契 約 形 態: エリアフランチャイズ本部形式

使用許諾商標: 【商標】「らーめん おっぺしゃん」

【登録番号】第5888663号

3.契約先本部概要

本 部:株式会社 advance growing

宮城県仙台市青葉区国分町1丁目8-14 仙台協立第2ビル6F

代表取締役 光永 秀辰

本部代行者:株式会社Food Convert

宮城県仙台市青葉区国分町 1 丁目 8-14 仙台協立第 2 ビル 6F

代表取締役 光永 秀辰

4.「らーめん おっぺしゃん」について

「らーめん おっぺしゃん」の歴史は平成 16 年、創業者の光永秀辰氏がとんこつラーメンの第 1 号店として宮城県仙台市にオープンしたのが始まりです。

現在、仙台市を中心に国内 8 店舗(直営 5 店舗、フランチャイズ 3 店舗)を展開しており、仙台エリアで最も人気が高いラーメン店の一つと評価されております。豚太骨(ゲンコツ)野菜、果物、魚介などを 15 時間炊き続けた濃厚コク旨スープと、ラーメンに適した最高級麺用小麦で毎日作る自家製麺を使用しております。また、豚 1 頭からわずか 5 人前しか取れない「バラ先」という希少部位を使用したチャーシュー、「特製黒マー油」と呼ばれる焦がしニンニク油を使用しているとんこつラーメンが特徴です。

温かみのある内外装と懐かしい音楽で気軽に入りやすく、元気一杯の接客サービスを受けられることもあり、幅広いファンを獲得しております。

5.今後の業績に与える影響

本件による当社の平成29年3月期の業績に与える影響は軽微であり、業績見通しの変更はございません。